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REQUERIMENTONúmero

NúmeroPERGUNTA

Senhor Presidente da Assembleia da República

Excelência:

Assunto: Investimentos do Governo na Região Autónoma dos
Açores

Destinatário: Ministro da Economia

o PIDDAC2009 inscreve uma verba de 2 milhões e 700 mil euros para
estimular e apoiar a modernização e o investimento empresarial na Região
Autónoma dos Açores. Num tempo de crise, e numa Região que continua a
empobrecer ocupando os últimos lugares nos "rankings" nacionais e europeus
de desenvolvimento e de poder de compra dos salários, fácil se torna perceber
a importância que estas verbas podem revestir.

Assim, os Deputados do PSDeleitos pela RegiãoAutónoma dos Açores,
ao abrigo das disposições aplicáveis da Constituição e do Regimento,
formulam ao Governo, através do Ministro da Economia, as seguintes
perguntas:

a) Qual o grau de execução financeira e material da verba de 2
milhões e 700 mil euros prevista para o apoio à modernização e ao
investimento empresarial na RegiãoAutónoma dos Açores?

b) Quantosprojectosse candidatarama estesapoios,qual o número
de aprovaçõese quaisos montantesenvolvidosem cadaum deles?

c) Qual a natureza dos supracitados projectos e qual a sua distribuição
espacial na RegiãoAutónoma dos Açores?

d) Que critérios foram utilizados para a selecção dos projectos
candidatos e para a valorização da componente financeira de apoio?
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e) Considera o Governo que a dotação actual é suficiente para a
satisfação das candidaturas aprovadas ou, pelo contrário, fica
aquém do que seria desejável?

f) Neste último caso acha o Governo possível reforçar, ainda este ano,
a dotação existente ou apenas se poderá esperar um novo
programa no próximo Orçamento do Estado?

g) Os apoios disponibilizadoscorrespondem, em média, a que
percentagemdo investimentorealizadoou a realizar?

h) Que tempo separa a aprovação dos apoios e a atribuição das
correspondentescompensaçõesfinanceiras?

i) Quem na Região acompanha a condução, avaliação e execução
deste programa?

j) Solicitou,porventura, o Governo a colaboração das Câmaras de
ComércioAçorianase, em caso afirmativo,de que forma e em que
moldesse efectua essa parceria?

k)E as autoridades regionais foram também chamadas a participar
neste processo? Em caso afirmativo como se efectiva essa
participação? .

Lisboae Sala das Sessões, 24 de Junho de 2009

Os Deputados do PSD/ Açores,

João Bosco Mota Amaral

.~

Assemblelada República Paláciode S. Bento 1249-068 Lisboa


